

杨国祥:诚信为王 老骥伏枥行千里



人物名片:
杨国祥,江苏金祥建设工程有限公司董事长,获得2019年度金坛区“明星企业家”称号。

人物格言:
心态决定前程,胸怀决定财富。

“整个建筑行业都是在不断洗牌中出新的。”64岁杨国祥坚信,只有与时俱进,不断适应、引领经济发展“新常态”,企业才能赢得更广阔的市场。

从内打破是创新

“战略性人力资源至关重要,对企业而言,起好步就是打好底。”从业近半个世纪,杨国祥深谙“创新”二字要义。2019年,他从管理入手,开始了企业内部新一轮制度革新。

公司借鉴了先进的管理经验,引入了OA系统,借助计算机和网络信息技术,实现高效、

安全、规范地处理内业,大幅度提高了工作效率和服务质量。先进的办公系统为企业构建了一套科学的管理模式。为了保障人力资本蓄积,公司制定了一整套人才培养制度,从食宿、培训、职称等各方面精准攻克人才难题。内部管理的突破和人才制度的提升让金祥如虎添翼,2019年,企业新签合同额达30亿元,开票销售20.41亿元,完成在坛纳税5713万元。

质量赢得市场

质量至上,提供给客户的产品,不因合同让利多、市场价

格上涨而降低产品质量。对每一项工程,公司都不断进行方案优化,按创优标准进行施工验收,确保工程优质。

2019年,金祥团队承接的清华大学苏世民书院项目获得了国家优质工程质量奖,而后企业在北京的市场更广阔。而立足金坛本土,公司承建的金坛人防指挥中心项目正在申报扬子杯。项目竣工后,句容、泗阳人防指挥中心也都主动与金祥对接,邀请他们参加人防工程建设。

诚信是立身之本

“2020年目标是新签合同额33亿元,力争达36亿元,开票销售22亿元,上交税费总额9000万元。”近年来乘着两个加快的发展春风,金祥承建了信维通信、飞龙达、当升科技、金宝利等一大批招商引资项目。凭借完整的管理体系和运作成熟的管理团队,对于企业今年的发展,他信心十足。

在他看来,企业的长远发展,诚信永远第一。“诚实做人,诚信做事。企业从来不欠农民工工资。”杨国祥坦言,企业每年12月底公司就召开项目部会议,统筹安排,确保农民工工资发放到本人手中。

徐欢/文 杨运/摄

一席谈

记者:在“走出去”战略方面,金祥团队有哪些规划?

杨国祥:当前公司外埠市场的业务不断加大,市场已涉及北京、天津、河北、云南、内蒙古等多个省份,年施工面积达150多万平方米。

记者:从城西建筑站到如今的金祥建设,您觉得是什么让企业发展壮大?

杨国祥:我们以诚信为本,每一项合同的谈判和订立,都会充分交流合同履行中可能存在的潜在风险,让发包方真实感觉到诚意;质量至上,提供给客户的产品,不因合同让利多、市场价格上涨而降低产品质量。

记者:在您和团队眼中,杨国祥是一个什么样的人?

蔡云(江苏金祥建设工程有限公司总经理):他是一个宽厚真诚、正直的人。不管是对上级领导,还是对员工,他总是诚信待人,以心换心。

礼赞弄潮人
金坛优秀企业家风采录

江苏首辆“客车型移动CT检查车”在我区投用

本报讯 4月10日,由区中医院引进的江苏省首辆“客车型移动CT检查车”正式投入使用,将为我区集中隔离点的医学观察对象提供胸部CT检查。

移动CT检查车可作为独立的检查空间专门用于发热病

人的检查,减少患者就诊时间、降低交叉感染率、提高救治率。又可作为一个流动的健康体检车,去院校、单位为学生和职工做健康体检,再利用人工智能分析软件(AI),及时发现肺部小结节,进行早癌筛查,同时也可以避免健康体检时的拥堵现

象发生。

对于集团医院内需要会诊的病人,移动CT检查车还可以直接开到集团医院的卫生院内,进行检查、会诊、指导治疗和手术,减少转院治疗,方便乡镇患者,真正做到惠民利民。

孙婷

复工复产须拧紧安全阀

随着国内疫情防控形势持续好转,人们的工作和生活逐渐回到正轨,企业复工复产提速,但同时,各类安全事故也有所抬头。

近日我区连续发生了2起安全事故。4月7日中午,一名男子在工地作业时不慎从10多米高处跌落,一根钢筋插进其左腿根部;4月8日凌晨,两辆货车在盐港路盐厂门口相撞,车身着火,一名被困人员身亡。

企业在复工复产后,火力全开,抢时间、补损失,然而,各种设备、设施长时间闲置,得不到有效保养,重启之后发生故障的概率增大;加之部分企业存在安全管理缺位、隐患排查

处理不及时等问题,从而导致安全事故的发生。

复工复产是当务之急,而安全生产则是首要前提。企业应该肩负起主体责任,严格遵守各项安全生产法律法规以及规章制度,对机械设备做好检修调试,对员工做好安全教育培训,规范作业流程;相关职能部门要加大监督检查力度,严肃查处安全生产违法行为。

陈玉婷



助旅游企业渡难关——

茅管会:主动服务 对接市场

本报讯 日前,南京市中国旅行社有限公司一行40余人受邀到茅山旅游度假区实地考察。通过实地游览和面对面的交流让各个旅行社更加了解度假区,以期达成合作意向,进一步拓展游客量,促进金坛旅游产业发展。

受疫情影响,今年一季度旅游行业发展受阻。为帮助旅游企业渡过难关,茅山旅游度

假区管委会主动服务,转变以往“走出去”谈合作的方式,采取更加精准高效的“请进来”方式。

“下一步我们会加强推介的力度。”茅山旅游度假区管委会营销总监陈海辉告诉记者,将会吸引更多的品质考察团深化后期落实的效果和督查,将对接的成果更大地落到实处。同时,茅山旅游度假区也会推

出和企业一起联合推广、联合营销的举措,助力旅游企业渡过难关。

陈玉婷 钱晔



4月15日起

我区恢复现场招聘会

本报讯 为满足复工复产企业的用工需求,助推我区经济持续发展,区人力资源市场将于4月15日起,恢复举办现场招聘会。

现场招聘会的举办时间固

定为每周三和每周日上午。招聘席位预订采用“不见面”的方式,用人单位需登陆金坛区人力资源市场网注册后预订招聘席位,每个招聘单位限一名招聘工作人员到场,并做好个人

防护工作。

李鹏宇



为支持养殖户复工复产,日前,指前供电所员工前往辖区内的养鸡场开展用电检查和宣讲电力知识,共检查了21家养鸡场,提出整改建议7条,并帮忙更换导线和开关。

陈玉婷 于俊益 夏冰 文/摄